Часть 1.
1.   AC и BD - диаметры окружности с центром O (см. рис.). Угол ACB равен 42°. Найдите угол АОD. Ответ дайте в градусах
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2. В треугольнике АВС АС = ВС,  АD – высота, угол ВАD равен 28( . Найдите угол С. Ответ дайте в градусах.

[image: image5.emf]3. В треугольнике АВС АD – биссектриса, угол С равен 41( , угол САD равен 43(. Найдите угол В. Ответ дайте в градусах.

4. Острые углы прямоугольного треугольника равны 24° и 66°. Найдите угол между высотой и медианой, проведенными из вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах.
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5. В треугольнике АВС угол С равен 58°, АD и ВЕ – биссектрисы, пересекающиеся в точке О. Найдите угол АОВ. Ответ дайте в градусах.

6. В параллелограмме АВСD высота, опущенная на сторону АВ, равна 18, 
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. Найдите АD.
7. В треугольнике АВС угол С равен 90°, угол В равен 30°, ВС = 
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. Найдите АС.

8. В треугольнике АВС АС = ВС = 5, АВ = 8. Найдите tg А.
9. В треугольнике АВС АС = ВС, АВ = 14, АН – высота, ВН = 7. Найдите cosА.

10.  В треугольнике ABC угол С равен 90°, 
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, АС = 4. СН – высота. Найдите ВН. 

Часть 2.

1. Радиус окружности, вписанной в треугольник FGH , площадь которого равна 210, в три раза меньше высоты, проведенной из вершины F. Известно, что GH = 28. Найдите сторону FH.

2. В прямоугольном треугольнике АВС угол С равен 90°, угол А равен 60°. Из вершины прямого угла проведена медиана СМ. В треугольник АВС вписана окружность с центром в точке О. Найдите угол между ОМ и ОВ.
3. В треугольнике АВС АВ = 11, ВС = 9, АС = 8. На стороне АС выбрана точка L так, что AL : LC = 1 : 4. В треугольники АВL и СВL вписаны окружности. Найдите расстояние между точками их касания с прямой BL.
4. В прямоугольном треугольнике АВС биссектриса прямого угла С делит гипотенузу на отрезки 3 и 4. Найдите площадь треугольника АВС.

5. Диагонали трапеции равны 13 и 
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, а высота равна 5. Найдите площадь трапеции. 

6. Угол между радиусом АО окружности, описанной около треугольника ABC и стороной AC равен 40°. Найдите угол A треугольника ABC, если угол C равен 30°. 
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